

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 26.08.2021

**în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 80/20.08.2021, care se desfășoară în
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Horga Constantin lipsind nemotivat. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Drîngu Cătălin-Costel care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2021 – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de 2 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI” – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind achiziționare echipamente de joacă, parc Cămin cultural „Mihai Boleac” - Boroaia – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2021 – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
7. Informare privind modificarea tarifului aplicat pentru activitatea de depozitare din cadrul CMID Moara de la data de 1.08.2021, de la 124,07 lei/tona la 138,77 lei/tona fără TVA, conform Hotărârii Consiliului Județean Suceava nr. 118/28.07.2021.
8. Diverse..

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2021. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare. Domnul primar precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. III și IV ca urmare a unor modificări survenite atât la cap. Venituri cât și la cap. Cheltuieli. Având în vedere prioritățile de finanțare și de achitare a datoriilor se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV după cum urmează:

LA VENITURI:

<u>Trimestrul III</u>	<u>Trimestrul IV</u>
<ul style="list-style-type: none">- <u>cap 07.02.01.01</u> „Impozit pe cladiri persoane fizice” cu suma de +3.996 lei- <u>cap 07.02.03</u> „Taxe judiciare de timbru” cu suma de +9.432 lei- <u>cap. 34.02.02-</u> „Taxe extrajudiciare de timbru” cu suma de +13.568 lei- <u>cap. 42.02.65</u> Finantarea Programelor Nationale de Dezvoltare Rurala +36.448 lei- <u>cap.43.02.31-</u> „Sume alocate din bugetul AFIR pentru sustinerea proiectelor PNDR 2014-2020” cu suma de +34.686 lei- <u>cap. 48.02.04.01-</u> „FEADR Sume primite in contul platilor efectuate in anul curent” cu suma de +104.386 lei	-3.996 lei

LA CHELTUIELI:

<u>Trimestrul III</u>	<u>Trimestrul IV</u>
<ul style="list-style-type: none">- <u>cap.51.02.01.03/20.01.03</u> „Autoritati executive-Iluminat ” cu <u>suma de +3.000 lei</u>- <u>art. 71.01.01</u> „Autoritati executive- Constructii +17.300 lei- <u>cap.65.02.04.01/71.01.30</u> „Invatamant secundar inferior-Alte cheltuieli de investitii ” cu <u>suma de +89.220 lei</u>- <u>cap.67.02.03.07/71.01.30</u> „Camine culturale- Alte cheltuieli de investitii ” cu suma de +30.000lei- <u>cap.67.02.06/59.12</u> „Servicii religioase –Sustinerea cultelor ” cu suma de +20.000lei- <u>cap. 68.02.05.02</u> „Asistenta sociala in caz de invaliditate” cu suma de +3.996 lei- <u>art. 57.02.01</u> „Ajutoare în numerar ” cu suma de +3.996 lei- <u>cap 70.02.50/71.01.01</u>„Gospodarie comunala -Constructii” cu suma de -36.448 lei- <u>cap 84.02.03.02/71.01.01</u>„Drumuri si poduri –Constructii” cu suma de +39.000 lei	-3.996 lei

De asemenea în conformitate cu prevederile OMFP nr. 614/2013, cu modificările și completările ulterioare, se propune aprobarea de credite de angajament pentru anul 2021 în sumă de 2.806.526 lei. Prezenta rectificare presupune și modificarea Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de

hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2021 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de 2 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se precizează că prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea unui număr de 2 obiective de investiții, motivat de importanța și necesitatea acestora, respectiv:

- „Sistem de alarmare la efracție și extindere sistem de supraveghere video sediul Primăriei Boroaia” conform Proiect tehnic avizat de IPJ-Suceava sub nr. 249573/12.07.2021 și Analiză de risc la securitate fizică întocmită de evaluator de risc ing. Andrieș Cristian Eliade
- “Amenajare parcare Cămin cultural Săcuța”, investiție necesară, întrucât pe același amplasament se află Stația de microbuz transport persoane aferentă satului Săcuța.

Pentru detalieri se anexează indicatorii tehnico-economici pentru cele două obiective de investiții conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui număr de 2 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI”. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin HCL Boroaia nr. 43 din 26.11.2020 a fost aprobată documentația tehnico-economică (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI”. Prin Solicitarea de clarificări nr.1 Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare ne solicită mai multe documente pentru Proiect: cod SMIS 143433 - „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI” printre care și actualizarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul susmenționat. Având în vedere documentul prezentat se propune actualizarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI” conform anexelor nr. 1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii

acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI” este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind achiziționare echipamente de joacă, parc Cămin cultural „Mihai Boleac” – Boroaia. Se precizează că se propune achiziționarea unor echipamente de joacă pentru parc Cămin cultural „Mihai Boleac” – Boroaia. Având o vechime de peste 19 ani echipamentele de joacă actuale pun în pericol integritatea fizică a utilizatorilor. Necesitatea achiziționării noilor echipamente derivă din numeroasele solicitări venite din partea părinților. Întrucât în momentul de față, pe domeniul public al comunei, nu există un spațiu de joacă adecvat, se propune alocarea sumei de 30.000 lei cu TVA inclus pentru achiziționarea următoarelor echipamente: complex de joacă, balansoare, carusel, leagăn, scrânciob (hintă), panou informații cu instrucțiuni. Achiziționarea și montajul vor fi asigurate de o firmă autorizată.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind achiziționare echipamente de joacă, parc Cămin cultural „Mihai Boleac” - Boroaia este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2021. Domnul primar precizează că în conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Drîngu Cătălin Costel ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii august, în cadrul ședinței din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile septembrie-noiembrie 2021. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2021. Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali prezenți. Domnul consilier Dencef Valentin propune pe domnul consilier Berariu Dumitru-Dan, iar domnul consilier Rusu Gheorghe propune pe domnul consilier Baltag Ion. Nefiind alte propuneri se supune la vot cele două propuneri, iar domnul consilier Berariu Dumitru-Dan obține un număr de 11 voturi pentru .

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în

consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2021 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinei de zi este invitat domnul primar care dă citire unei informări privind modificarea tarifului aplicat pentru activitatea de depozitare din cadrul CMID Moara de la data de 1.08.2021, de la 124,07 lei/tona la 138,77 lei/tona fără TVA, conform Hotărârii Consiliului Județean Suceava nr. 118/28.07.2021.

La diverse domnul primar anunță pe cei prezenți de începerea procedurii de intabulare gratuită în conformitate cu prevederile art. 11 și art. 12 ale Legii nr. 7/1996, republicată cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu pct. 8 al Ordinului nr. 819/2016 privind aprobarea Procedurii și a modalității de alocare a sumelor, precum și raportarea de către beneficiari a stadiului de execuție a lucrărilor pentru lucrările de înregistrare sistematică inițiate de unitățile administrativ – teritoriale, cu modificările și completările ulterioare. Se precizează că s-a încheiat contractul de finanțare (în valoare de 160.000 lei) în cadrul Programului de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de unitățile administrativ – teritoriale pentru sectoare cadastrale între Primăria comunei Boroaia, județul Suceava și OCPI Suceava înregistrat sub nr. 4704 din 21.07.2021. Persoanele interesate se vor prezenta cu documentele pe care le dețin la sediul Primăriei comunei Boroaia. Domnul primar solicită acordul consiliului local cu privire la realizarea de Planuri parcelare pentru proprietățile particulare aflate în apropierea Râului Moldova în vederea intabulării acestora. Toți cei prezenți sunt de acord cu realizarea acestor planuri și alocarea sumelor necesare din bugetul local. O altă problemă ridicată de domnul primar este legată de programul iluminatului public pe timp de noapte. Din luările de cuvânt se hotărăște ca programul să fie același ca și până acum, respectiv în funcție de sezon.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Drîngu Cătălin-Costel**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**